

# 資金偷步狂掃息口受惠股 大市連破三關 大象內銀領漲 恒指重越29000



香港文匯報

息魔逼近

美國今日

公佈議息會議結果，眾多投資者無懼息魔殺到，爭相熱炒息口敏感股，「大笨象」匯控(0005)和內銀板塊全面飆升，帶動大市向好。恒指昨日午後急升逾400點，一舉收復10天、20天及50天平均線，收報29,222點，升428點或1.49%。成交金額1,067.5億元。國企指數報11,519點，升1.83%，跑贏大市。不過有分析員仍對港股短期前景持謹慎看法，認為恒指今年內最多僅能升到29,500點，短炒的風險較高。

## 銀行及濠賭股昨表現亮麗

股份	昨收(元)	變幅(%)
建設銀行(0939)	6.93	+4.4
工商銀行(1398)	6.20	+3.3
中銀香港(2388)	40.30	+3.1
中國銀行(3988)	3.82	+2.7
恒生銀行(0011)	190.40	+2.5
匯豐控股(0005)	79.95	+2.0
銀河娛樂(0027)	61.00	+5.7
美高梅中國(2282)	24.35	+5.4
新濠國際(0200)	22.65	+5.1
金沙中國(1928)	41.35	+5.1
澳博控股(0880)	6.50	+3.5
永利澳門(1128)	24.30	+3.2



## 恒生金融指數近5日跑贏恒指



市場對美國加息早有預期，且認定金融股將會普遍受益，其中匯控將成為大贏家。「聖誕鐘，買匯豐」的傳統有重現趨勢，推動該股昨日早市就迅速上揚，最高曾見80元，創下三年新高，收報79.95元升2.04%。成交倍升至50.6億元。同系的恒生(0011)收報190.4元升2.53%。

### 濠賭股爆升 銀娛威絕藍籌

午後輪到內銀板塊和濠賭股輪流發力，建行(0939)收報6.93元升4.37%，不僅正股股價大升，連窩輪也受到資金追捧，兩隻建行高盛輪分別大漲4.719倍和2.44倍。工行(1398)收報6.20元升3.33%。中行(3988)和交行(3328)也都升逾2%。

濠賭板塊表現更佳，金沙中國(1928)收報41.35元升5.08%，銀娛(0027)收報61.00元升5.72%，在藍籌股中升幅最勁。

### 科技股表現遜色 舜宇捱沽

加息通常對本地地產股不利，昨日該板塊的多隻股票表現不一，領展(0823)收報69.85元跌2.17%，九倉(0004)收報26.40元跌0.19%，是少數下跌的藍籌股。不過，信和置業(0083)收報13.62元升1.79%，恒基地產(0012)收報49.35元升1.75%。新地(0016)和長實(1113)也略有升幅。科技股表現不佳，舜宇(2382)收報107.4元跌2.63%，在藍籌股中跌幅最大，瑞聲(2018)亦跌1.15%。騰訊

(0700)僅微升0.61%收報395.6元。

### 板塊輪流炒 投資氣氛仍佳

資深財經評論員熊麗萍昨接受香港文匯報採訪時表示，投資者之所以無懼息魔威力，主要是內銀板塊和匯控等金融股，近期的表現相對落後，而大市已經形成輪流炒板塊的局面，故投資氣氛暫時未有受到加息的影響。她預料恒指今年餘下時間表現一般，大致將在超過28,000點水平到29,500點之間徘徊，短炒的風險較高。如若投資者希望對明年提前作出部署，仍可考慮濠賭板塊和國際金融股，例如匯控和渣打(2888)，此外對內險以及騰訊也持正面看法。

## 海通國際：港股明年上望35000



黃少明(中)預期，港股明年較難再有如今年般的漲幅，右為薛媛元。

周曉菁 攝

香港文匯報訊(記者周曉菁)港股今年升約33%，海通國際宏觀研究部董事總經理黃少明昨預期，港股明年較難再有如今年般的漲幅，但由於周邊環境的繼續好轉，及南下資金的進一步推動，仍有望緩慢上升，大市明年初有望挑戰2007年32,000點的高位，全年則有望升至35,000點左右，之後續會進入休整階段。

黃少明昨於2018全球宏觀預測及市場展望的記者會上解釋，年初至今港股的升幅

已達33%，近期在3萬點附近窄幅休整，但相信此輪休整後仍有動力上行。美國的稅改政策有望推動美國經濟增長，中國宏觀經濟穩中向好，都對港股的走勢起到穩定作用。

### 北水佔港股比例料續上升

該行宏觀研究部助理副總裁薛媛元補充，今年南下資金佔港股成交量的比例約為12%，明年有望繼續上升。她也十分看

好明年有望實現的H股全流通，對港股的流動性和成交量都有推進作用。但她強調，全流通從推出到實行將會經歷一個緩慢的過程，需要等待氛圍營造逐漸轉變到實質交易量。

### 看好資訊科技等中小型股

板塊方面，她建議，今年大型股票尤其是藍籌股表現優異，明年可轉向中小型股票，比較看好資訊科技股、地產股等，年內表現亮眼的相關股份若明年業績表現見好，又能推出令人期待的新業務和新計劃，就會有進一步增長的空間。此外，她相信消費類、金融業的銀行股、保險股、TMT類的股份等會有不俗的表現。

### 人幣料在6.5至6.9區間浮動

談及人民幣匯率，黃少明認為，明年仍會實行穩健偏緊的貨幣政策，人民幣匯率會保持穩定，介於6.5至6.9的區間內浮動。他解釋，中國外匯儲備較為充足，有足夠的實力應對外匯市場的波動；而央行阻止資本外流的工具和手段趨向多元化，亦能維持匯率的穩定性，惟美國明年加息和縮表的進程是否會進一步加快，會造成一定影響。

## 中環中心買家籌逾360億貸款

香港文匯報訊(記者梁悅琴)上月初以破本港地產成交紀錄402億元，出售75%權益的中環中心，《路透》報道，買家中國港澳台商和平發展亞洲地產，正尋求相當於交易金額的90%貸款(361.8億元)。《路

透》引述買家向銀行提供的財務條款顯示，籌集的40%資金為夾層貸款(mezzanine)形式，年利率高達8%，年期1年，餘下50%資金則以優先貸款形式籌集。

中國港澳台商和平發展亞洲地產，主要

股東包括佔55%權益的中國國儲能源化工，其餘45%股權由一班活躍工商物業買賣的投資者組成，包括盧文端、「小巴大王」馬亞木、「磁帶大王」陳秉志、「物流張」張順宜、亞洲地產創辦人兼山西政協蔡志忠。據悉，買家已支付相等於成交價的10%金額(40.2億元)作為交易訂金，成交期有6個月限期。

## 瑞信：港股明年可升10%

香港文匯報訊(記者馬翠媚)港股今年表現強勁，恒指累升超過30%，瑞信私人銀行大中華區股本研究部主管謝琳昨出席記者會時表示，在高基數效應下，料港股明年難以維持同樣升幅，但仍然看好恒指明年有10%上升空間。另外，花旗則看好港股明年有機會跑贏內地A股，該行對恒指明年目標為28,000點至31,000點。

技術塊難以再大幅炒上。

而在板塊方面，謝琳表示看好消費行業，主因是在溫和通脹的環境下，料消費品企業有加價的空間，當中擁有較大市佔率的消費企業更為有利。她亦看好中資銀行及保險板塊，主因資產質素持續改善及加息影響下料相關板塊有利。

花旗：北水支持 港股將贏A股

花旗首席中國策略師兼亞太區產業研究部主管蔡金強在另一個記者會表示，預期明年港股將跑贏內地A股，該行料恒指明年可上望31,000點，而國指明年目標則為13,500點。蔡金強解釋，因應港股擁有內地A股市場缺乏的高息股、以及盈利增長強勁的「巨無霸」科技股供投資者選擇，加上隨着內地股市監管趨嚴，料北水將繼續流入港股尋找投資機會。

蔡金強建議增持保險股，因內地日後實施資本新規，對銀行資本充足率等要求增加，有機會令內銀提供的產品減少，因而令部分資金轉至投資保險產品，因而看好內地保險業的發展前景。

## 法興：特別看好大型內銀股

Klaus Baader預計，美國明年將加息3次。莊程敏 攝

香港文匯報訊(記者莊程敏)法國興業銀行昨發表對2018年亞洲股市預測及經濟展望，法興亞洲股票策略主管Frank Benzimra預計，明年亞洲股市會繼續上升，當中港股料有8%至10%上升空間，升幅與亞洲股市同步。

他又坦言，雖然今年科技股對恒指的貢獻達30%，但現時估值偏高，料貢獻會減少，長期盈利增長不可能高於整體經濟增長。他又指，現時北水貢獻港股市場

約10%成交量，但中國推出限制資本外流等措施，難以估計明年北水來港情況會否勝今年。

### 監管加強 助改善信貸質素

Frank Benzimra建議，投資者可增持亞洲金融股，特別看好大型內銀股，因中央加強金融業監管，有助改善內銀信貸質素，預料內銀可保持增長動力，即使沒有高增長，但估值仍然合理，部分大型內銀股現時估值偏高，但具不俗增長勢頭。

### 美加息料無礙港資金流

另外，法興企業及投資銀行全球首席經濟師克勞斯巴德爾(Klaus Baader)則預計，美國明年將加息3次，美國正推動稅務改革，通過後會吸引資金回流美國，為當地國內生產總值(GDP)貢獻0.5%增長，對香港資金流未有大影響，料中國財政政策不會跟隨美國。另外，中央積極推行去槓桿政策，明年中國經濟增長將放緩至6.2%，料人民幣兌美元料為6.66水平。

## 新股混戰 艾伯科技3636元入場



艾伯科技今起招股，左起：技術總監兼執行董事滕峰、行政總裁兼執行董事高偉龍、董事會主席兼執行董事黎子明、財務總監兼執行董事余健強。張美婷 攝

香港文匯報訊(記者張美婷)近期不少新股股價表現遜於預期，不過有新股無懼市場走勢繼續招股步伐，昨日有3隻新股招股。在內地提供綜合物聯網智能終端產品應用及解決方案服務的艾伯科技(2708)昨日公佈主板上市詳情，每股招股價1.5元至1.8元，發售1億股，最多集資1.8億元。每手2,000股計，入場費3,636.28元。該股今日起至下周一(19日)接受認購，預計在本月28日掛牌。

艾伯科技董事會主席兼執行董事黎子明昨於記者會表示，雖然公司目前未有生產的部分，相信上市後會擴展物聯網業務，包括投資生產製造商，亦會投資在互聯網的創新科技解決方案，包括人工智能項目等。

### 現有30項合約涉資6.83億

至於客戶方面，財務總監兼執行董事余健強表示，公司截至今年7月底，有25項持續合約，總額約5.54億元(人民幣，下同)，現時公司有30項合約，合約涉及總金額約6.83億元，相信上市後公司客戶會持續增加。

### WT集團竣球凌銳齊招股

此外，香港建築工程商WT集團(8422)

### 萬里印刷每手賺150元

其他新股方面，萬里印刷(8385)昨掛牌，股價表現好過前晚的暗盤，開市報0.38元，最高見0.415元，最低報0.36元，全日收0.365元，較上市價0.35元高4.29%；成交近1.62億股，涉資6,239萬元；不計手續費，每手賺150元。